
В Шелеховском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в особо тяжком преступлении

Следственным отделом по Шелеховскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в начале октября текущего года после сплава по реке Иркут 5 мужчин отдыхали на берегу, где распивали спиртные напитки. В результате ссоры, возникшей между двумя из них, подозреваемый нанёс потерпевшему несколько ударов прикладом ружья в область головы и шеи. От полученных травм 36-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В дальнейшем подозреваемый был задержан сотрудниками полиции и арестован судом. На допросе следователям СК он признался в содеянном и раскаялся.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Подсудимому грозит до 15 лет лишения свободы.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1848674>